Selecciona la respuesta correcta:

Estructuras esféricas situadas en cuencas dseas protectoras, en la
parte anterior del craneo

Controla el tamafio de la pupila

Posee dos tipos de células sensoriales denominadas bastones y
€onos

Células sensibles a la luz débil pero no a los colores

Parte de la retina que no posee células fotoreceptoras

Anomalia del ojo que hace que se aleje un libro para poder leerlo

Anomalia del ojo que hace nnecesario acercarse un libro para
poder leerlo

Anomalia del ojo que hace que la vision ya sea de cerca o de lejos
este distorcionada o borrosa

La miopia se corige usando:

El astigmatismo es un problema refractivo de la vista que padecen
algunas personas:

La hipermetropia se corrige con:

Comaea

Cristaling

Pupia

a) Retina

b) Hipermetropia

c) Bastones

d) Miopia

e)Lentes biconcavas

f)lris

g)Globos oculares

h)Conos

i)Astigmatismo

j)Menos de 45 afios

k)Punto ciego

|)Presbicia

m)Personas de la
tercera edad

o) Lentes biconvexas

p)Humor acuoso
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